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Mistrovství České republiky pony hostí Hradištko u Sadské  

Již ve čtvrtek 15. srpna bude zahájen národní šampionát pro  jezdce na pony, a to ve skocích a v 
drezu ře. Jeho letošním hostitelem je areál JS Equus Kinsk y v Hradištku u Sadské, kde se 
nedávno konalo i drezurní mistrovství velkých koní.  

Ve dnech 15. – 18. srpna budou bojovat o cenné kovy pony jezdci do 16 let. Během mistrovství se budou 
rozdávat tři sady medailí ve skocích a tři v drezuře. Pro obě disciplíny jsou stejné soutěžní kategorie: jezdci 8 – 12 
let na pony A (126 – 135 cm kohoutkové výšky hůlkové - KVH), jezdci 8 – 12 let na pony B (136 – 148 cm KVH), 
jezdci 13 – 16 let na pony do 148 cm KVH. Na parkuru bude o titul bojovat celkem 55 startujících, na drezurním 
obdélníku to je počet o 12 přihlášených nižší.  

Ze šesti obhájců zlata budou pouze dva chybět – ve skocích to je Michaela Klugarová (Leon 16) a v drezuře 
Alžběta Vyštajnová (Dollom Moonlight). Obě loni bojovaly v mladší kategorii 8 – 12 let na pony B. Zbylá čtveřice 
doposud úřadujících mistrů se však bude snažit svůj výkon a konečný výsledek zopakovat. Ve skocích se jedná o 
Tomáše Plška (Samara 1) a Marii Hrudkovou (Pegas 12). Ta bude mít motivaci o to větší, že se v tomto roce s 
pony kariérou bude loučit. Stejně tak je tomu u drezurní mistryně starší kategorie Barbory Kamírové. Ani ta si 
nenechá poslední mistrovství České republiky ujít a bojovat bude opět s Lipton Sinajem.  Blízko k zlatému hattricku 
má Tereza Markusková, jež s Limetree Aracorn nikoho na nejvyšší stupínek od roku 2011 nepustila. Navíc je to 
dvojice, která má čerstvou zkušenost i s mistrovstvím Evropy. Toho se letos účastnila společně s Michaelou 
Pavlisovou.  

Během mistrovství ČR se uskuteční i finále Styl šampionátu, v němž loni vyhrály Sára Vingrálková, Sofie 
Najmanová a Denisa Vegrichtová. Toto finále se uskuteční v rámci čtvrtečních zahajovacích soutěží a bodovat v 
nich mohou kvalifikovaní jezdci. První den také proběhne prezentace účastníků a veterinární přejímka spojená s 
přeměřováním poníků kvůli jejich zařazení do příslušných kategorií. Drezurní jezdci si budou moci zvyknout na 
tamější podmínky v rámci tréninku. V podvečerních hodinách se sejdou zástupci všech ekip a budou se losovat 
startovní pořadí.  

V pátek se již bude naplno závodit a proběhnou první mistrovská kola v obou kategoriích včetně šampionátu 
nadějí. Začátek je plánován na osmou hodinu. Páteční den pak uzavře oficiální slavnostní zahájení mistrovství 
České republiky a předání výkonnostních odznaků pony. V sobotu se odjedou druhá kola mistrovských soutěží, 
drezurní jezdci budou zápolit na obdélníku dopoledne a na skokové jezdce budou čekat parkury v odpoledních 
hodinách. V tento den proběhne i dekorování Šampionátu nadějí.  

Závěrečná neděle přinese novou šestici jmen jezdců, kteří se budou moci rok pyšnit titulem mistr České 
republiky. Pro drezurní jezdce 8 – 12 let to bude pouze formalita, neboť jedou pouze dvoukolovou soutěž, a tak 
výsledky budou znát od soboty. Pětice nejlepších drezuristů 13 – 16 let nastoupí v neděli ve volné sestavě na 
hudbu. Třetí kola pak čekají na všechny skokové jezdce. Aktuální informace najdete na webu pony komise ČJF s 
adresou: www.ponyeuweb.cz.  
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